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Путін готовий до "реальних зустрічей" та пошуку формату для завершення війни, – Зеленський
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"1000 на 1000": Україна передала РФ списки на обмін полоненими
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Фестиваль «Криміада» збере письменників,
науковців і громадських діячів у Володимирі

У місті Володимир на Волині з 21 до 24 травня відбудеться III Фестиваль української мови
«Криміада», присвячений пам’яті видатного українського вченого, сходознавця та одного з фундаторів
Академії наук України Агатангела Кримського, інформує ForUA.

Урочисте відкриття фестивалю заплановане на 23 травня об 11:00 у культурно-мистецькому центрі на
вулиці Князя Василька, 4.

Організатори повідомляють, що програма заходу включатиме творчі зустрічі, мистецькі виступи,
виставки, презентації унікальних видань та публічні дискусії, присвячені українській мові, культурі й
інформаційному простору в умовах сучасних викликів.

У фестивалі візьмуть участь науковці, письменники та громадські діячі, серед яких Ігор Осташ,
Микола Томенко, Віктор Мойсієнко, Павло Вольвач, Юрій Гаврилюк та інші.

Окремими подіями «Криміади» стануть презентації факсимільних видань давніх українських
Євангелій та українського перекладу щоденників Дональда Туска.

Також 23 травня у рамцях фестивалю презентують роман Костянтина Коверзнєва «Останнє Різдво
перед кінцем світу». Книга присвячена особистим драмам і переживанням людей на тлі
повномасштабної війни — від передчуття вторгнення до перших найтяжчих тижнів бойових дій.

Фестиваль «Криміада» проводять у Володимирі вже втретє. Захід покликаний популяризувати
українську мову та літературу, а також вшанувати постать Агатангела Кримського, який народився у
цьому місті.

Підготувала: Ніна Петрович
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